
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire 2020
Samedi 8 février 2020

Liste des présents :

Jean-Michel Albouy (adhérent) 
Bruno Agneray (responsable technique sortant)
Fernando Dos Santos (secrétaire sortant) 
Guy Emzivat (adhérent)
Gil Leparmentier (adhérent)
Daniel Leprince (président sortant)

Jean-Claude Martin (adhérent)
Anne M’Paye (adhérente)
Jean-Marie Navaro (adhérent)
Rakoto Ramparany (adhérent)
Iohan Théry (trésorier sortant)

Procurations:

Claude Bearzatto (adhérent) 
Michel Dubarry (adhérent)
Serge Girardi (adhérent)
Xavier Hervieu (adhérent) 

Catherine Lefèvre (adhérente)
Stéphane Kadik (adhérent)
Stéphane Treullé (adhérent)
Lise Treullé (adhérente)

Note préliminaire :
La signalisation urbaine de l’espace Danton n’étant toujours faite, ne pas oublier l’année prochaine 
(sauf si le problème est résolu.d’ici là...) de mettre le plan d’accès de la salle dans les convocations.

1. Bilan des activités présentées par Daniel Leprince

Nous entamons la 12ème année d’activité de l’association.

• 10 permanences mensuelles du samedi, (sauf août et septembre) ainsi que 2 lundis soirs par 
mois (sauf juillet, août, septembre) ont été assurés

• Forum des associations en septembre au parc Pic
• 2 brocantes : plateau (juin) et parc Pic (septembre)
• Daniel et Bruno ont participé au Festival Natur’à Vanves (parc Pic): ils y ont parlé du 

réemploi/recyclage des ordinateurs.
• Daniel a participé au premier Repair Café de Vanves. Peu de matériel informatique, mais un 

lecteur DVD pour une personne déficiente visuelle a été remis en état, ainsi que du petit 
électro-ménager

• Bruno et Jean-Michel se sont rendus au Sénégal avec 7 portables sous Xubuntu.
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◦ présentation du Logiciel Libre et Informatique aux 50 meilleurs élèves du lycée CALD 
de Mbour.

◦ installation LibreOffice, Firefox, Gimp, Inkscapte et Scribus sur le serveur du lycée (30 
clients légers connectés)

◦ téléchargement et mise à disposition de documentaires scientifiques éducatifs
◦ création du site web du lycée et de quelques particuliers

• Participation de Daniel Leprince au Comité Local de Vie Associative (CLVA). Dans ce 
cadre, des journées dites « rencontres du samedi » et « rencontres associatives » organisées 
par le Phare ont été proposées, dont une co-animée par Daniel et Bruno pour présenter des 
outils informatiques libres à des responsables associatifs de Vanves.

• Poursuite de l’évolution du site Web LLV (https://llv.asso.fr/)
L’ancien Web master (Gautier) a fourni les informations permettant à d’autres personnes que
lui de mettre à jour le site (les date des permanences ont été incorrectes à la fin de 2019)

• Un Wiki a été ajouté par Bruno au site Web
Ce sont des pages collaboratives (genre wikipédia), où ceux qui le demanderont pourront 
créer du contenu. Un mail sera envoyé prochainement expliquant la procédure.

• La mise en œuvre d'un flux RSS est aussi à l’étude
• Box : une première grosse opération de vidage a été effectuée avec l’aide des services 

techniques de la mairie. Le matériel a été évacué en déchetterie. Il faudra encore d’autres 
voyages, mais avec des volumes moins importants, pour que le box soit vraiment praticable

• A l'occasion d'un film sur le Logiciel Libre Fernando Dos Santos et Pascal Lemonnier se 
sont rendu à la BAM (Bibliothèque Associative de Malakoff) présenter l’association. Une 
Install Party a été envisagée, il faut relancer ce projet.

• Fournitures de PC fixes et portables

2. Bilan Financier présenté par Iohan Théry

Bilan proprement dit : voir Document joint.
Nombre d’adhérents  et valorisation des heures d’activités régulières  voir documents joints

3. Discussions et prévisions d’activités

Bonne nouvelle ! Nous avons enfin une piste pour un local fixe.

Des créneaux horaires se libèrent dans une salle communale au sous sol de l’école Marceau.
L’ancienne association de photo y a encore du matériel qui doit être enlevé.
Une nouvelle association de photo de Vanves utilise déja cette salle.

Il reste quelques problèmes techniques à régler :
• réfection de l’électricité
• déplacement de l’interphone.

La demande que Daniel Leprince va faire au PHARE est de 2 jours entiers par semaine le lundi et le
mercredi. Le mercredi ciblant particulièrement la possibilité pour les jeunes de venir en journée (ce 
qui était problématique avec les soirées du lundi à la salle Giner.

Un local permanent permettrait de laisser des ordinateurs en cours de préparation, plusieurs 
personnes pouvant alors se succéder et s’entraider, mais aussi de libérer de la place dans les salons 
des bénévoles et de simplifier la manutention pour  l'enlèvement ou le dépôt de matériel.
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Le wiki va s’étoffer de documents qui sont actuellement éparpillés dans les boites mails.
Bruno a commencé à mettre en place un système pour les annonces qui remplacerait les mails 
actuels, on peut aussi envisager un système de flux RSS.

Créations de présentations pour préparer les ateliers du lundi afin d'alimenter le wiki pour créer un 
catalogue de mini-formations réutilisable.

Un système permettant des dons (hello.asso) va être testé sur le site LLV, et si possible aussi, un 
formulaire d’adhésion en ligne.
Nous allons essayer d’obtenir le critère d’Utilité Publique pour permettre une défiscalisation des 
dons.

Il y a de plus en plus de bénévoles présents le samedi pour assurer l’encadrement des permanences. 
Nous estimons qu’il faut 4 personnes en moyenne pour animer les portes ouvertes. Si 8 personnes 
s’en sentent capables, alors nous pourrions avoir 2 samedis portes ouvertes par mois ce qui 
permettrait aux personnes dont on n’a pas résolu le problème d’attendre simplement 15 jours au lieu
d’un mois pour revenir.
Il faudra alors une organisation plus rigoureuse avec un calendrier sur le site/inscription pour 
s’assurer que le nombre minimum de membres sera présent chaque samedi et bien sur pouvoir 
disposer d’une salle municipale (sous réserve de disponibilité et d’accord).

Thèmes à aborder prochainement proposés par des adhérents lors de l’AG :
• Michel Dubarry + Gil Leparmentier => montage vidéo ( contacter l’Association de video de 

Vanves (ciné images Vanves) et leur demander de nous faire une présentation générale)
• Install party de Ubuntu 20.04 pour le premier samedi de juin. (ou si beaucoup de monde est 

intéressé faire une journée spécifique supplémentaire)
• Comment automatiser la personnalisation d’un PC après une installation
• Création de clés USB bootables et/ou avec persistance.
• Natur’à Vanves le 5 juin : il faut préparer cette animation.

4. Election du bureau

Les candidats aux différents postes sont :
• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Théry
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Responsable technique / Webmaster : Bruno Agneray
• Responsable Communication : Jean Michel Albouy (poste créé cette année)

Le bureau est élu à l’unanimité des présents et représentés.

Le Responsable Communication se chargera de la mise à jour du compte Facebook/Diaspora, il 
participera aux contacts avec la mairie et GPSO.

Fait à Vanves le 13 février 2020

Le secrétaire : Fernando Dos Santos
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